

Вступительное слово Председателя Думы
к сборнику «День за днем» за июль 2013 года

Дорогие друзья!



В информационном сборнике освещена работа Думы городского округа Самара за июль 2013 года. Депутаты Думы продолжили активную работу, направленную на экономическое, социальное и культурное развитие городского округа Самара.

На последнем заседании весенней сессии депутаты рассмотрели вопросы по внесению изменений в Генеральный план и в бюджет городского округа, предварительно рассмотрев этот вопрос на комитете по бюджету и налогам, а также подвели итоги работы за полугодие и утвердили положения о двух городских департаментах.

Депутатам и представителям общественности представлен проект Стратегии комплексного развития городского округа Самара до 2025 года. На расширенном заседании комитета по экономике с докладом выступил первый заместитель Главы городского округа А.В. Карпушкин.

Члены комитета по образованию и науке провели традиционные проверки детских оздоровительных лагерей, состояние которых депутаты оценили положительно.

На выездном мероприятии комитета по обеспечению безопасности населения и рациональному природопользованию депутаты посетили места массового отдыха на острове Поджабный и Зеленой роще. В этом году там установили мусорные контейнеры и организовали регулярный вывоз отходов.

Члены рабочей группы при комитете по ЖКХ Думы провели осмотр поселка Озерный, пообщались с жителями, протокольно оформили все жалобы и недостатки.

В целях поддержки и развития самарского молодежного предпринимательства состоялось подписание трехстороннего соглашения о проведении Третьего конкурса бизнес-идей в Думе.

Депутаты принимали активное участие в работе органов исполнительной власти, градостроительных проблем и городских мероприятиях.

При поддержке Думы стартовал новый спортивный проект «Лето в боксерских перчатках», целью которого является привлечение детей и молодежи к спорту.

Депутаты приняли участие в Общем собрании членов Ассоциации городов Поволжья и в Межрегиональном форуме Всероссийского Совета местного самоуправления в ПФО.

В образовавшейся новой общественной организации – Союз женщин городского округа Самара, куда вошли и сотрудники аппарата Думы, первым заместителем Председателя Союза избрана руководитель аппарата Думы Т.Н. Камынина.

Состоялось торжественное награждение сотрудников аппарата Думы, ставших победителями ежегодного профессионального конкурса «Лучший муниципальный служащий городского округа Самара».

Председатель Думы А.Б. Фетисов